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EST.\DO DO RIOF'l-< - G*A"' DO \ORTE
CÂ},IARA MTINICIPAL DE CEL. JoAo PESS0A/IL\

PALÂCIO YEREADOR ..JOSE ATJGTISTO''
CNPJ: 2d.51 7.3 l0/000r-{6

RUA: ALCIDES VIANA N". 210 - CENTRO
TEL, FAX: 3357.01 1 9 e-mail: Camaracjpídhotmail,com

ESTA ATA CONTEM:

01 ATA

01 FOLHA DE PRESENÇA

SALA DAS SESSOES Zt DE MARÇO DE 2017.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE CARVALHO.





ESTADO DO RIO GRA.NDE DO NORTE
CÂMÂRA MTINICIPÂL DE CEL. JoAo PESSoA/RN

PALACIO }'EREADOR «JOSE AUGUSTO»
CNPJ: 24.51 7.31010001-46

RUÀ: ALCIDES VIANA N". 210 - CENTRO
TEL, FAX: 3357.01 19 e.mail: Camaracjp@hotmail.com

Compareceram a esta Sessâo ordinári4 realizadaflo dia 23 de março 2017,
as 19:00 horas, na sede da Câmara Muaicipal de Cel. Joao Pessoa/RN.

Compareceram os seguintes Vereadores:

Cel. Joao PessoalRN, 23 de março de 2017.
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cÂunna MUNTCIPAL DE cEL. JoAo pEssoA/RN
PALACIO VEREADOR «JOSE AUGUSTO"
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TEL, FAX: 3357.0119 e-mail: Camaracjp@hotmail.com

Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da 4o

(quarta) sessão ordinária da 53" (quinquagésima terceira) legislatura do lo
semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN. Pelas
19:00 horas do dia 23 (vinte e três) de mmço de 2017 (dois mil e dezessete), no
Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.
João Pessoa,/RN. Sob a presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de
Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, Jose
Severiano de Figueiredo Maia Júnior, Jaciro Caboclo da Silva, Jose Alves do
Nascimento, Maria das Graças de Carvalho, Rafael Carvalho moreno e Wellison
Carlos de Carvalho. Verif,rcando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente
declara aberta a sessão ordinária e em seguida da Boas vindas a todos e registra
a presença do Prefeito Municipal Antõnio Lopes Filho, Mundinho de Neci,
Edimilson Caboclo e lvaneide Carvalho. Ern seguida o Sr. Presidente comuca ao
plenário que vai iniçiar o expediente e determina o lo Secretario fazer a leitura
da ata da sessão anterior a qual depois de lida e achada conforme e submete a
votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente
apresentou os oficios enviados a esta casa e de determina o l" Secretário a fazer
a leitura dos oÍicios. Ministério da Educação. Comunicados N' CM004751/2017
e CIr401925712017 , Brasili4 06 de março de 2017 . Que informa as liberações de
recursos f,tranceiros destinados a garantir a execução de prograrnas do Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidade: Prefeitura Municipal de
Coronel .Toão Pessoa. Programas: PDDE, QUOTA, PNATE. No valor total de
R$43.884,43(quarenta e três mil oitocentos e oitenta e quatro reais e quarenta e

três centavos). Ministério do Trabalho, Gabinete do Ministro. lnstrução
Normativa N',l, de 17 de fevereiro de 2017. Dispõe sobre a cobrança da
conkibuição sindical dos servidores e empregados públicos. O Sr. Presidente
apresentou o Ofício N": 50/2017, Coronel João Pessoa, 21 de março de 2017 do
Gabinete do Prefeito. Oficio N": 5012017. Através do presente oficio, remeto a
Vossa Bxcelência e demais Vereadores o projeto de lei do poder executivo. Ern
seguida o Senhor Presidente determina o 1" Secretário fazer a leitura do Projeto
tle Lei Ordinaria Municipal do Poder Executivo N' 002/2017. DISPÕE SOBRE
O PROGRAMA MLÍNTCIPAL DE FORII{ECINIENTO DE CESTAS
BÁSTCAS DE ALIMENToS ÀS TAMÍI,IAS CARENTES E SITTIAÇÃo
DE VULNBR{BILIDADE DO MUNÍCIPIO DE CORONEL JOÃO





CÂMARÀ MUMCIPAL DE CE,L. JoAo PESSOA,/RN
PALACIO VEREADOR «JOSE AUGUSTO'

CÀIPJ: 24.517,310/000I-46
RUA: ALCIDf,S VIANA N'. 210 - CENTRO

TEL, FAX: 3357.0119 e-mail; Camaracjp@hotmailcom

PESSOAIRN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Sr. Presidente
apresentou os requerimentos de no 2612017 e fi" 27 /2017 do Vereador Rafael
Carvalho Moreno. Requerimento n' 2612017: REQUEIRO À mnSA,
OUYIDO O PLENÁRIO SEJA ENCAMINIIADO OFÍCIO AO
EXCELENTÍSST*IO SENHOR ANTÔNIO LOPES PREFEITO
CONSTITUCIONAL DESTE MUNICÍPIO, SOLICITANDO AO MESMO
QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QIIE SEJA
COLOCADA OS BRAÇOS DE LT]MINARIA E LAMPADAS NOS
POSTES DO SITIO TRAQUINA, QUE ESTÃO LOCALIZADO
PRÓXIMO A CASA DE THIAGO, AUSILENE DE LINDOMAR, ANA,
GILVANETE, RENATA m YITOR. Justificativa: os moradores da referida
localidade, vem sofrendo com a ausência de luminárias, e importantíssimo que o
Poder Público ofereça um serviço de iluminação pública de qualidade, pois, e
essencial para a qualidade de vida e na promoção da segwança pessoal dos
munícipes. Requerimento de n" 27/2017. REQUEIRO À MESA, OUVIDO O
PLENÁRIO SEJA ENCAMINHADO OF'ICIO AO EXCELENTÍSSIMO
SENHOR GO}'ERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE,
SR. ROBSON F'ARIA SOLICITANDO AO MESMO, DETERMINAÇÃO
AO DER FAZER O ACOSTAMENTO DA RN/177, QtrE LrcA
CORONEL JOÃO PESSOA/RN A SÃO MIGUEL/RN. JUStiÍiCAtiVA: O

pedido hora apresentado se fundamenta da necessidade do objetivo relativo ao
acostamento solicitado, tendo em vista a grande quantidade de acidentes
ocorridos nesse trecho rodoviário entre São Miguel e Coronel João Pessoa. Pra
tanto se têm a curiosidade de observar 58 cruzes representando um acidente
fatal. Entendemos e confiamos na boa vontade do digrro e atual governador do
Estado, homem de ação e de respeito à necessidade do povo. Após a leitura dos
requerimentos, o Sr. Presidente passa a palavra ao Excelentíssimo Sr. Prefeito
Antônio Lopes Filho que fez um esclarecimento sobre o Projeto de Lei No
002/2017 e foi discutido sobre os vereadores presertes. Em seguida o Vereador
Rafael Carvalho Moreno fez um requerimento verbalmente ao prefeito para o
mesmo tomar as cabíveis providências sobre o serviço de atendimento
odontológico na Vila Caldeirão que no momento se encontra parado. Ordem do
dia: O Sr. Presidente submete em discussão o Projeto de Lei OrdinriLria
Municipal do Poder Executivo N" 00212017. DISPÕE SOBRE O
PROGRAMA MUNICIPAL DE FORI{ECIMENTO DE CESTAS
BÁSICAS DE ALIMENToS ÀS FAMÍLIAS CARENTES E SITUAÇÃo
DE }'ULNERABILIDADE DO MTINÍCIPIO DE CORONEL JOÂO
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PESSOAIRN E DÁ OUTRAS PROVDÊNCIAS. Ninguém se manifest4
submete em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr.
Presidente submete em discussão os requerimentos de no 2612017 en" 271201"1 .

Ninguém se manifesta, submete em votação, sendo aprovado por unanimidade.
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessão

convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes,
Secretaria. Lawei a presente ata que vai por me assinada e pelos seúores
Vereadores Presentes.
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Presidente

Secretária

1" Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 23 de março de 2017 .




